

Почетный долг нашей интеллигенции

Требования школ справедливы

Трудно переоценить значение лекционной пропаганды в деле коммунистического воспитания масс. Хорошо подготовленная и умело прочитанная лекция является замечательным средством повышения сознательности широких слоев трудящихся города и деревни.

Лекторы партийных комитетов, лекционных бюро в Всесоюзного общества по распространению политической культуры и знаний систематически ведут лекционную работу. Они распространяют среди советских людей живительные идеи марксизма-ленинизма, выявляют саботажников с коммунистической точки зрения и борются с ними, разъясняют о новейших открытиях в области науки и техники, поднимают вопросы сельского хозяйства, коммунистической морали и советской культуры.

В общем плане лекционная работа в нашем городе большую роль призвано сыграть городское отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний. Объединяя в своих рядах лучших специалистов в области науки и техники, оно имеет возможность охватывать и читать большое количество лекций, но лекция ни пока читается мало. За период с октября прошлого года по июль настоящего городского отделение общества проводило свою работу преимущественно в лекториях, организованных для учащихся стовольковой техникума и для учащихся средних школ. В лекториях было прочитано 25 лекций, посетивших их было 3 800 человек и 50 лекций на избирательных участках и в рабочих обще-

ществ с общим охватом слушателей в 2 000 человек. Конечно, это количество лекций явно недостаточное. Причиной такого положения могут являться следующие: отсутствие членства в обществе с поручениями в лекционной работе у т. т. Назанова, Дятлова, Илюнова, Бадюкова, Сергиенко, Чуркина и других. По поручению правления с лекциями выступали и не члены общества т. т. Догалева, Шевченко, Галдревская, Шугина, Москалевский в городе. Но еще есть немало таких членов общества, которые, видимо, позавяли и приняты на себя при выполнении в обществе общественных функций, но принимают участие в лекционной работе и даже по году и больше задерживают укладку членских взносов (т. т. Добжанский, Целев, Нухин и другие).

С такими положениями дальше идти нельзя. В ближайшем же дни общество должно решительно перестроить свою работу и в первую очередь в области расширения работы в лекционной работе. Нам, которые бы не принимали участия в его работе. Каждый член общества должен читать 1—2 лекции в месяц. Не сказать, что это непростой труд для каждого члена общества, как бы он не был занят своей основной работой.

Если до сих пор лекция читалась преимущественно на собраниях политико-экономической, литературной и естественнонаучного темы, то сейчас необходимо расширить тематику.

Вопросы техники и технологии производства должны явиться свое отражение в общей лекционной работе города. Наши лекторы — члены общества т. т. Фигуринский, Клевет, Васильев, Баканов, Голяков, Соколовская и другие с этой целью могли бы прочесть серии лекций по вопросам сталеварения, прокатки, чугуна и других.

Есть у нас также и лекторы металлургии, строители и другие. Почему же они стоят в стороне от этой большой благородной задачи? Обозначив лекции преподавателей вузов, инженеров, специалистов производства, как т. т. Шестакова, Горькова и других.

Особое внимание следует уделять развитию научно-атеистической пропаганды, которая непростительно оказалась забытой нами, и на лекции о вреде алкоголизма. В городе явно недостаточно сил, чтобы бороться на эту тему. Вопросы борьбы с пьянством и вреда от алкоголизма с успехом могли бы читаться медицинскими работниками, которые, к счастью, есть в нашем городе в стороне от Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

Объемное 30 августа обобщенное собрание членского городского отделения общества обсуждало текущие вопросы лекционной работы и наметит конкретные пути ее улучшения.

Распространение политических и научных знаний среди трудящихся — почетный долг нашей интеллигенции. Должно являться, что она его выполняет с честью, П. Глазьевский.

На литературной «пятнице»

27 августа в венецианской редакции состоялось заседание литературной группы. Обсужден организационный вопрос. Председателем литературной группы избран П. В. Глазьевский.

Затем присутствующие заслушали доклад председателя бюро областного литературного объединения тов. Ахункина

«О работе литературного объединения области».

На следующем заседании литературной группы намечено обсудить очерки Ю. Хрусталова и рассказ П. Богданова.

День шахтера

Сегодня наша страна в сельской раз празднует День шахтера, день трудовой доблести советских горняков. Свое рождение этого знаменательного праздника показывает, как высоко ценится у нас рабочий человек, как высоко в Советской стране общественно-научное труд.

Шахтеры являются на одном из важнейших участков народного хозяйства. Без угольной промышленности, горючего В. И. Ленин, никакая современная промышленность, никакая фабрика и заводмы немеханимы. Он назвал уголь хлебом промышленности. Вот эти хлебом и во все возрастающее количество снабжает горняки все отрасли социалистической экономики.

Угольная база—Доббасс. Здесь добывалось почти девять десятых всего угля. В последние годы резко изменилось соотношение добычи и потребления. Добыча угля в Доббассе продолжала расти. Одновременно было создано несколько мощных угольных баз. Наряду с добычей и получала добычу угля в Кузбассе. В крупные центры угольной промышленности превратились Карагандинский и Джомкентский бассейны. В больших количествах стал добываться уголь на Урале, в Черемховском и Петромасе бассейнах, на Дальнем Востоке и в других рабочих странах.

Война нанесла удары промышленности серьезный ущерб. В Донецком и Джомкентском бассейнах было разрушено более тысячи шахт. Давящих свыше 100 миллионов тонн угля в год Советский Союз начинал с помощью иностранных в исключительно короткие сроки возродить эти бассейны.

В старое, дореволюционное состояние уголь добывался из малых, полустарых шахт. Низкая механизация в них не было. «И всего-то извлекали у нас было, что нулевого да обухом в них», — говорили старые шахтеры. Крайне тяжелым был труд горняков. На подземных работах, например, существовала профессия сапожника. Он должен был таскать в угольной шахте ведро с сапожником железной цепью и на четвереньках или ползком в угольной туннели, возмозможности по 12—13,5 часа в сутки вылезать на поверхность с грузом, в котором был сапожник и была самая механизированная

Шахлы нашего города города организационно начать новый учебный год.

В течение лета произведен необходимый капитальный и текущий ремонт школьным зданиям, в отдельных из них оборудованы новые кабинеты, пополнились библиотеки и инструментари.

Учело, например, готовятся к переходу на политехническое обучение средняя школа № 4. Сильно организованы новые большой физической кабинет, полностью оснащенный аппаратурой. Вновь создан кабинет химии. Кабинет биологии в этой школе оборудован таблицами, характерными для достижения науки в сельском хозяйстве. Выделены специальные кабинеты по труду. Остаются внимание на подготовку новых кабинета оборудования опыта. Кабинет может называться лабораторией педагогического процесса с интересной выставкой работ учащихся.

Такие примеры положительного опыта можно привести по плану ряда других школ.

Но директора и заведующие школ должны работать по новым учебным планам и программам, предъявляя справедливые требования к учителям.

Упренник в детском саду

В городском санаторном детском саду, где заведующий т. Фигуринский, состоялся родительский вечер, посвященный выпускникам, поступающим в этот учебный год в школу.

гующим организациям. В проблеме отсутствует оборудование и инструментари для кабинетов по труду. Не торгуют в городе материалы для работы по труду, по оборудованию кабинетов чертальных принадлежностей: голотенки, циркули. Трудно найти в городе химикаты и химическую посуду.

Областные торговые организации, видимо, еще рано вышло, а не на политехническое, а только на школу обычного типа, а не на политехническое, а не на областная вышнеего учого. Областготорговля выделит школьникам наших школ в чертальной бумаге, мадлингаторов, кальку. В местной магазиникторатора для продажи в течение месяца поступает не более 4-х голотенки (1).

Большие требования предъявляют школы и к преподавателям. Руководителями их следует подбирать инициативных, обладающих педагогическим талантом. Кабинет должен оборудован в школах рабочие кабинеты инструментари и наглядными пособиями, помочь учителям привлекать учащихся к труду. Работа о школе, о ее материальной базе должна быть постоянной и реальной.

Л. Беловутов.

На утреннике дети пели песни, исполняли стихи, танцевали танцы.

На утреннике детям были розданы подарки. Из этого детского сада идут в школу 13 ребят.

А. Саша.

По следам наших выступлений

«В инфракрасном отделении больницы гриппозно-подострым лейкозом в нашей газете за 11 августа помещена корреспонденция тов. Беловой.

Зав. горгорздравотдел тов. Трескина сообщила в редакцию, что корреспондентка обосновалась на общем собрании медицинских работников. Приняты меры для улучшения обслуживания больных.

В советское время многие старые шахты коренным образом реконструированы. Построены сотни новых шахт, возмозможности передовой техники. Наряду с увеличением внимания общественности труду горняков, механизация шахтных и подземных работ. На шахтах все больше внедряются горные комбайны, которые одновременно производят заребу, отбоек и навалку угля на транспортеры. Угольные предприятия располагают богатая парком мощных арматурок и электродвигателей, углеподогревателей, породопогрузочных, породопогрузочных и других машин.

Наша угольная промышленность является самой механизированной в мире. Много численные иностранные делегации, побывавшие в советских шахтах, дают восторженные отзывы о том, что они видят в угольной промышленности нашей страны. Одна делегация английских горняков по возмозможности из Советского Союза заявила: «Первая же шахта, в которую мы ступили, была самой механизированной

из всех, которые когда-либо нам приходилось видеть». Обращались в национальный университет Англии, эта делегация предостерегла: «Доблестно, чтобы специальная делегация посетила угольные бассейны России, чтобы они могли убедиться в том, что можно добывать уголь из недр мамонта, а не делить покла и кровли людей».

Изменялась не только шахты. Изменялись и сами горняки. До революции в шахтах редко можно было встретить грамотного рабочего. Новое дело требует. Советские шахтеры — народ грамотный, хорошо владеющий сложной современной техникой. Многие советские шахтеры—это рабочие, окончившие школы фабрично-заводского ученичества, горнопромышленные, и ремесленные училища, а также имеющие среднее образование.

На огромную высоту полнит шахтерский труд в Советской стране. Более 130 тысяч шахтеров по доблестному и безупречному труду награждены

Создадим молодежи все условия для отдыха и культурного досуга

Оживить культурно-массовую работу

Вечером, когда над посёлком Тасисского сталелитейного завода вспыхивают электрические огни, заводские с песнями идет в заводской клуб просветы своей досуг. Но не всегда здесь можно встретить культурно-массовую работу. Там и там — не только ребята, а лекция и докладом тысячи забавы когда слушали. Единственно лишь регулярно демонстрируются кинофильмы, но столько, повторяются по несколько раз в квартал.

В клубе в дни получения зарплаты хозяевами являются хулиганы. Названо выступление, два-три такта хулиганов, тот развалит небом. Комсомольцы специально смотрят на такие явления и вместо того, чтобы выпроводить хулиганов из клуба, предпочитают не вмешиваться. Нормой здесь является то, что, что срывается киносеансы. Не так давно некий Василья К. ворвался в клуб, вызывая дебош в демонстрации кинофильма «Благодаря».

Культурно-массовая работа

на посюле замеря. Воспитатели молодежи никто не занимается.

Комсомольская жизнь тоже замедлена. После отчетно-выборного собрания комсомольцы не собирались Секретарь комсомольской организации А. Комарова, в прошлом отбывший наказания молодежи, работы организации загнула. Еще в прошлом году молодых рабочих Т. Черурина и В. Маркова привали в комсомол, но Т. Комарова не выбирет работу съезды с ним в район комсомола на утверждение.

Некоторые комсомольцы сажают партаппарат правды общественно-политического раскрепощения. Комсомолец В. Шаталин явился на работу пьяным, за что на него наложено административное взыскание.

Вчера 15 августа в пятницу имени Мира были разбужены улицы криками и гулом хулиганов. Это пьяный комсомолец А. Юзов с патнацелителити подростком В. Студеновым совершили акт директора школы Т. Малинина

оснажили его пистолетом, угрозами побить.

Любителя спорта сильно возмущены. Футбольная и волейбольная команды распались, нет мячей. Много в посюле любителей и велоспорту, но нет велосипедов и ручьяков.

Заведущий библиотеки отчитывается только по посюле (библиотеке, комсомола тов. Шустова). В помещении ее грязно, неточно, нет своих газет и журналов. Носители, vende книгу, быстро уходит. Книжный фонд давно не пополнялся.

Вечерами многие молодые люди ходят в «сабелово-ку». Заведующая магазином А. Шаталина больше торгует валюта на развал, чем жителям можно возмущены.

Тасисским коммунистам и комсомольцам нужно много сделать, чтобы оживить культурно-массовую работу и навести порядок и воспитать подрастающего поколения.

Т. Кабанова.

Важная задача комсомольских организаций

Коммунистическое воспитание, пропаганда здорового бытия среди молодежи — важная задача в работе комсомольских организаций. Она призвана организовать содержательный и интересный отдых для молодежи.

Воспитание юношей и девушек после трудового дня желает культурно отдохнуть, хорошо провести время.

В совхозах, иногда жалуются на то, что в праздники бескультурно и хулиганство со стороны некоторой части молодежи города, которая не находит себе полезного дела и, не считаясь с интересами общества, поминается в клубах, садах, кинотеатрах, в парках молодежи и в нетрезвом виде. Эти нарушения общественного порядка — в основном молодые ребята предприимчивого города, факты которых правильное поведение известных комитетов комсомола, нередко комсомольские активисты являются свидетелями хулиганства, дебош молодых людей в парках и садах, их поведения они не дают, прохают мимо. Среди нарушителей общественного порядка бывали в комсомольцы, но они редко подвергаются какой-либо возмездия, остаются безнаказанными. Можно привести комсомолец Хрустального завода В. Ловушкин, Ю. Уханова, И. Свободана, которые все свое свободное время посвящают шахмату, хулиганят, поминаются в нетрезвом виде на работу, систематически не выполняют норм работ.

Комсомолец И. Рубцов — в Дзержинском заводе, Д. Юзов — в Хрустальном заводе поминаются в парках в пьяном виде. А. Корняк, рабочий Ариунного завода, привнес в ответственности за свои деяния.

Проявление пьянства, хулиганства — первичные прощого, находят благоприятную почву среди некоторой части молодежи нашего города, потому, что многие комсомольские работники и активисты смирились с формализмом в организации работы. Некоторые комитеты комсомола не интересуются жизнью молодежи юноши и девушки, не настойчиво борются за улучшение культурно-бытовых условий жизни молодежи.

За последнее время комсомольские организации стали проводить воспитательную работу более конкретно и доблестно, углубили их связь с культурно просветительскими учреждениями.

В городе работают инициативные группы комсомольцев по наблюдению за общественным порядком. Руководят этими группами городской комитет комсомола. Инициативные группы дежурят на определенных улицах города. Они беседуют с нарушителями, делают им замечания, призывают к порядку. Среди нарушителей встречается и учащиеся, о проступках которых комсомольцы сообщают родителям. В саду им. Ленина инициативная группа выявляет стелетую «Кочкаря», на страницах которой остро бичуют хулиганов, поминающих общественных местах в нетрезвом виде.

Но это только начало. Борьба с пьянством, работанностью, с нарушениями общественного порядка должна стать делом каждого комсомольца.

Устав комсомола требует, чтобы каждый комсомолец строго соблюдал правила социалистического поведения, боролся с пережитками капитализма в сознании молодежи, с пьянством, хулиганством.

Работа комсомольских организаций должна быть подчинена воспитанию молодежи, высшей моральной ценности. Знать, вести и думать каждого молодого человека, каждого комсомола, помочь ему в хороших стремлениях, во-первых отговорить его, если он начал срываться. Инициатива дело по душе, является о культурному отдыхе молодежи — это неотъемлемая часть воспитательной работы комсомольских организаций.

Чаще организуя спортивную и культурно-массовую мероприятия, массовые гуляния, туристские походы, вечера молодежи, читательские конференции, лекции, доклады, тематические вечера по вопросам коммунистического воспитания молодежи, друзей, товарищей, комсомольских организаций помогут молодежи в проведении их культурного отдыха.

И. Тарасова,
Г. Когорцова.

Молодежь предоставлена сама себе

Длительное время при клубе стокзавода им. Калинин не работают кружки художественной самодеятельности, секция физкультуры и спорта, за исключением футбольной. На посюле есть любители музыки, желающие выступать на сцене. В клубе есть пиваню. А разве нельзя организовать спортивный оркестр? Когда-то струнный квартет был поощрен к счёту в районе. Все заключалось лишь в том, что нет хорошего организатора. Партия, заводской комитет одобряет руководителя духового оркестра т. Овчинникова, он

и заводской клубом. Но оркестру можно услышать только при открытии торжественных заседаний, собраний и на похоронах. Причем живого никто не услышит.

Частушки и дубляжи танцев танца обязательно — выходные дни. Иногда поминаются объявление о танцах среди недвоя. Это значит, что будет объявлено парадка. Ученики, которые поминаются в клубе и под звуки раздала кажутся из стороны в сторону. В помещении тесно, ни дежурных, ни организаторов не увидишь. Заведующий клубом

саме себе

и в это время сидит на сцене и промлет. Его жена стоит контролером в дверях, пропускает в клуб пьяных. Нередко пьяными устраивают дебош и за это не подвергаются общественному возмездия. Не так давно комсомолец А. Комаров затеял скандал в клубе, за что привлечен к судебной ответственности.

Все это получается потому, что воспитательная работа не занимается ни партиями, ни профсоюзной организации. Инициатива в комсомольской организации замеря.

Е. Шагренев.

производительности труда горняков, на самостоятельности добываемого топлива.

Работники угольной промышленности сейчас борются за то, чтобы в короткий срок производить именованные недолговечные работы угольной промышленности, чтобы более высоко трудился.

На шахтах и разрезах все шире развивается социалистическое соревнование за лучшее исполнение техники и повышение производительности труда, за быстрое освоение производственных мощностей и доброе выполнение плановых заданий.

Советские шахтеры отмечают успехи правды соревнованиями производственных успехов. Говоря о сплоченности волеу Коммунистической партии и Советского правительства, они стремятся добросовестно выполнять план четвертого года пятой пятилетки в том самом величии, что и востановил вклад в дело коммунистического строительства.

В. Чевычелов.

ваши новые земли под посюле-Кавказами. Сибирь, Поволжье и Северного Кавказа ведутся крупные работы по исследованию недр невиданных в залежных запасах.

Организация десятка экспедиций, составе которых — геологи, агрономы, гидрохимики и млекопитающие. Река экспедиции являются важные ученые работы. В настоящее время исследу-

орывами и металлами. Многим тысячам горняков присвоено звание «Почетный шахтер».

Партия и правительство неустойно заботится об улучшении материального благосостояния шахтеров. Им предоставлен ряд льгот, важных льгот и преимуществ.

За последние годы в угольной промышленности было введено в эксплуатацию более 100 миллионов квадратных метров новой площади. За пять последних лет горняки с помощью государства построили 34 тысячи собственных домов.

По сравнению с довоенным временем фонд угольной промышленности увеличился.

Работа на себ, на своеобразную Радную подводит шахтеров на все новое и новое трудовое подвиги. Тысячи первооткрывателей и новаторов производства показывают образцы умелого использования современной техники, высокой производительности труда, задают тон и социалистическому соревнованию. В последнее время в Дон-

башке, например, серьезных успехов в области коллективизации шахты № 4—9 треста «Илтиерскантраст». Он добросовестно проектирует мощность своего предприятия. Благодаря внедрению горных комбайнов и механизации работ по графику коллективизации горняков в короткий срок более чем в полтора раза увеличили производительность труда. Достигнутая высокая производительность является одной из высочайшей в комбинате «Станшугуль».

Наша угольная промышленность стала могучей отраслью социалистической экономики. С 1924/25 года добыча угля в Советском Союзе возросла двенадцать раз, а производительность труда горняков — три с половиной раза. И все же на угольных шахтах еще много неиспользуемых возможностей. Прогрессивная мощь многих шахт останется бездейственно, на ряде предприятий плохо развивается фронт работ, слабо используются силы, таланты и творческие люди. Все это отрицательно сказывается на ро-

Производительности труда горняков, на самостоятельности добываемого топлива.

Работники угольной промышленности сейчас борются за то, чтобы в короткий срок производить именованные недолговечные работы угольной промышленности, чтобы более высоко трудился.

На шахтах и разрезах все шире развивается социалистическое соревнование за лучшее исполнение техники и повышение производительности труда, за быстрое освоение производственных мощностей и доброе выполнение плановых заданий.

Советские шахтеры отмечают успехи правды соревнованиями производственных успехов. Говоря о сплоченности волеу Коммунистической партии и Советского правительства, они стремятся добросовестно выполнять план четвертого года пятой пятилетки в том самом величии, что и востановил вклад в дело коммунистического строительства.

В. Чевычелов.

Экспедиции в районы освоения новых земель

На огромных просторах Кавказа, Сибирь, Поволжье и Северного Кавказа ведутся крупные работы по исследованию недр невиданных в залежных запасах.

Организация десятка экспедиций, составе которых — геологи, агрономы, гидрохимики и млекопитающие. Река экспедиции являются важные ученые работы. В настоящее время исследу-

ваши новые земли под посюле-Кавказами. Сибирь, Поволжье и Северного Кавказа ведутся крупные работы по исследованию недр невиданных в залежных запасах.

Организация десятка экспедиций, составе которых — геологи, агрономы, гидрохимики и млекопитающие. Река экспедиции являются важные ученые работы. В настоящее время исследу-

Самое крупное полевое инициативное движение за время существования МГУ.

Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова завершил подготовку к новому учебному году. На первом курсе уже 12 факультетов принято более 3 тысяч человек и десятке 32 на-

вации новых земель под посюле-Кавказами. Сибирь, Поволжье и Северного Кавказа ведутся крупные работы по исследованию недр невиданных в залежных запасах.

Организация десятка экспедиций, составе которых — геологи, агрономы, гидрохимики и млекопитающие. Река экспедиции являются важные ученые работы. В настоящее время исследу-

Самое крупное полевое инициативное движение за время существования МГУ.

Московский государственный университет имени М. В. Ломоносова завершил подготовку к новому учебному году. На первом курсе уже 12 факультетов принято более 3 тысяч человек и десятке 32 на-

ТАСС

Международный обзор

К итогам совещания в Брюсселе

В своих планах возрождения германского милитаризма агрессивные круги США одну из главных статей делают в пользу «оборонительного сообщества». Под этим названием имеется в виду создание узкой военной группировки шести западноевропейских стран (Франции, Италии, Бельгии, Голландии, Люксембурга и Западной Германии), в которой главная роль отводится перевооруженной Западной Германии.

Несмотря на то, что договор о «европейском оборонительном сообществе» был подписан свыше 2х лет назад, он до сих пор не утвержден парламентами таких крупных западноевропейских стран, как Франция и Италия. Встрожение за судьбу своих агрессивных планов, правящие круги США усматривают налицо опасность Западной Германии в союзности на Францию, стремясь во что бы то ни стало назвать им «европейское оборонительное сообщество». Этой цели служат, в частности, обоснованные в столице Бельгии—Брюсселе совещание министров иностранных дел шести названных выше стран.

Как узнавала бельгийская газета «Либр Бельгий» организаторы совещания в Брюсселе рассчитывали, что оно будет положен конец «затянутому, мешающему ратификации Франции и Италии договору о «европейском оборонительном сообществе».

На совещании французский делегат представил серию «поправок» к тексту договора о «европейском оборонительном сообществе». Эти поправки призваны были внешне несколько изменить договор, не затрагивая его существа.

Смысл «поправок» состоял в том, чтобы обеспечить выполнение договора Национальным собранием Франции.

По остальным участникам брюссельского совещания выразили озабоченность, что принятые французские «поправки» нарушали бы нового обсуждения договора в парламентах тех стран, которые его подписали. Министры иностранных дел Бельгии Бивак ие предложили о том, чтобы французские «поправки» были обсуждены после утверждения французским национальным собранием договора в его нынешнем виде. В таком же направлении, как предполагалось, выступил министр Брюссельского совещания Союзнических Штатов Америки, официально в нем не участвовавший.

Но все старания США и их агентов оказались тщетными. Участники брюссельского совещания после 4-дневных переговоров разошлись, не приняв ни к какому соглашению. В таком же направлении выступления американских дипломатов усилила нажим на Францию с целью заставить ее Национальное собрание утвердить договор о «европейском оборонительном сообществе».

После брюссельского совещания—пилот французский доклад «Фрэнс-Стар»—стало ясно, как, кем, что государственный департамент США нутята в ход все средства влияния на французское правительство и Национальное собрание.

Американские прокси активно все более ретивительный отголоск французского народа с уверенной энергией велел борьбу против «европейского оборонительного сообщества». По всей Франции разворачивалась массовая кампания протеста против заключения Национальным собранием Парижского договора.

Фашистский призывал в США

Президент США Эйзенхауэр подписал принятый конгрессом законпротест о вынесении кандидатуры на пост главы США, проводящий такой оговоренный законом. Согласно этому закону членство в комитате является грубым нарушением конституционных действий, т. е. профессионалы, профсоюз, общества, борющиеся за мир, и т. д.

«Антикоммунистический» акт конгресса спровоцировал расценен американским народом, как новое покушение реакция на его демократические права. В частности, серьезно угрозу для американского профессора нового движения. По новому закону органы исполнительной власти в США получили право арестовать кандидатов в депутаты конгресса. Для этого достаточно, чтобы те же власти заявили, что в данный профессор «проникнул коммунизмом».

Принятие закона вызвало возмущение американской общественности, отменяющей поразительное его сходство с фашистскими методами гитлеровской Германии. Пять различных парламентарных законодательств закон о запрещения комитата как важнейший, пропущенный американским конгрессом, состоящим из демократической партии, в связи с выборами в конгресс, которые состоятся в ноябре этого года. Современное социальное движение в США встречает все большее сопротивление, что является поводом для новой волны протеста против демократических сил страны, неразрывно связан с империализмом ее планами разнородными новой войны.

Однако разуд реакционных сил в США встречает все большее сопротивление, что является поводом для новой волны протеста против демократических сил страны, неразрывно связан с империализмом ее планами разнородными новой войны.

М. Марков.

Редактор С. И. СКОЛОВ.

В Москву из зарубежных стран прибыла группа участников сессии Совета Международного союза студентов. Гостей встречали представители Антифашистского комитета советской молодежи, студенты, представители молодежи столичных предприятий.

На сцене: встреча гостей на Киевском вокзал.

Ф. И. Громова и В. Саусьникова.

Пресскешне — ТАСС.

Письма наших читателей

Хлынов распоясался

Есть еще, к сожалению, у нас такие люди, которые как говорят, вымывают на копейку, а куряваются на рубль. Горько в таких людях и его семейных, и связанных с ним по работе и окружением. Край, шум, ругань, бытие пошлые, а пошачь и кровавые нравы.

К таким распоясался, но называем своим по имени, относится и наш бригадир заводской бригады колхоза «Завента Нылава» М. М. Хлынов. Знает он по своему опыту и без повода. На работу выходит часто «на веселе» и под выпивку парани совершает такие поступки, которые именуются хулиганскими.

Чего стоит, например, его пьяный дебош, который он учинил в с того, ни с сего 17 августа нынешнего года в магазине Вепкинское сельцо. Он ударил кулаком трагичанца Валентина, обругал по цензурным словам продавца т. Мартынова, оскорбил находившихся в магазине находившихся в магазине директор школы т. Кожарю и ее супругу, которые стали свидетели и останавливать рас-

ходившегося не в меру руководители бригады.

И странно, что являясь коммунистом, Хлынов на разу был вызван в партбюро организации и на основании своих кулацких поступков. И секретарь парторганизации этого колхоза т. Киселев, и председатель колхоза агроном коммунист тов. Шидова, а также заводской поведенки коммуниста — бригадир Хлынова, не принимают никаких решительных мер к нему и терпеливо держат его на руководящей работе. А ведь работа коммуниста Хлынова, терпит от его поведения большой ущерб. Бригада Хлынова одна из отстающих по трудовой дисциплине, по уборке урожая, по изготовлению кормов и по всем другим показателям.

Холонкин возмущен таким нетерпимым поведением коммуниста Хлынова и справедливо требует снятия его с поста бригадира и prime пенения сурового наказания к пьянице и дебищу.

И. Рукавич.

Медленными темпами

Присутствую к капитальному ремонту домов №№ 11 и 14 по Сенной улице, администрации фабрики «Красный Профинтерн» составила график ремонта, указала сроки, закрепила на этих участках ответственных лиц. Были отпущены средства и старательными средствами.

Однако ремонт домов ведется медленными темпами. Так, отдел капитального строительства приступил к ремонту дома № 11 с первых дней июля вместо того, что начать его в мае. На этот объект везены необходимые материалы, имеются бригады печников, плотников, штукатуров и другие рабочие, нет только одного в работе. По графику ремонт должен быть закончен 15 июля, но, к сожалению, проходит август, а конца не видно. Еще не закончена внутренняя штукатурка стен, потолка, не окрашены двери, рамы, полы,

Наружная штукатурка стен выполнена всего на 30 процентов. Сейчас из-за неработоспособности строителей жалово дома № 11 вынуждены жить в холодных пристройках.

Такое же положение наблюдается и в доме № 14. Здесь приступила к ремонту надворных пристроек, в оказалось, что для крышнет материал. Да и в доме к ремонту пока еще не приступили — нет кирпича. В августе кирпича было куплено колхозом, но не успели кровельщики уйти, как первый дождь начал погнывать войлок «квартиры жалово». Работой ремонта здесь никто не контролировался.

Почто obstant дело и с осевенными ушами. Три года назад электротех фабрика поставил на улице деревянные столбы, но провода натянуть забыли. Так и поныне столбы стоят без проводов.

И. Акимов.

На автобусе № 24 — 88

Мы сиди в автобусе № 24—88 на стоянке у рынка. Автобус наполнился пассажирами, люди сидели сразу же обеспокоены. Нас призвали в очередь, создавая помехи «ни охнуть, ни вдохнуть».

С трудом закрыли двери, но ладать—билетер Сальникова дала отправление. Автобус тронулся по маршруту. «А Подкожжак» и другие, мы спросили водителя, из какой двери лучше выйти? Она же закричала на нас: «Нечего садиться на одну остановку. Я не буду ждать, когда вы сойдете».

Автобус остановился. Сойдя 4 человека, остальные сойти не успели—Сальникова дала сигнал к отправлению. Один из пассажиров возмущался: «Я на работу опаздываю. Сел в автобус, чтобы поспешить... Вы же не дали возможность мне сойти».

Мы вышли и газлом не моргнув. Толкору грубо сказала: «Нечего вам ждать, вот мы и разъедемте на автобус». Помехо можно было бы идти (!?)

Внезапная остановка у завода «Стекловолокно» — гражданки, что не успев сдаться с автобусом на первой остановке, быстро выскочили и побежали в обратную сторону... на работу.

Обо всем этой истории мы хотели пожаловаться администрации автовокзала, но две женщины, также проехавшие свою остановку, сказали нам: «Душно в автобусе. Там все за одно... Только автобус».

Мы не поверили, но скопичили в контору автовокзала, убедившись, что все сверилось точно так.

Диспетчер т. Самарин отвечает нам: «Нали вам некогда, то ходите пешком. А с рынка до центра вообще нечего ездить».

Можно сказать, фивенно это — жалобный».

И. Зайцева, И. Жбанова, Скорнякина.

В заводской базе грязно

Перегружены работают базы в поселке станицы «Красный Эту». Пяти за посещение базы по 1 руб. 50 коп., посетители сталкиваются с большими неприятностями. В большинстве дует ветер, с потолка каплет грязная вода.